

Call for Proposals 2020CE160AT032

Question 11

Can the application coordinator of a multi-beneficiary application also participate as a secondary applicant in another consortium of multi-beneficiary application ?

Answer 11

The call for proposals does not prevent an applicant from being in two consortia.

Question 12

Are the costs of hiring in local and regional agencies under a contract base to support the application coordinator and other beneficiaries in the application in the implementation of the pilot project allowed as eligible costs ? The regional agencies not necessary established in an EU MS, OR or OCT.

Answer 12

For more details on eligibility costs for sub-contracting please see ARTICLE II.11 of the draft grant agreement.

Question 13

For planning purposes. In January 2021 the applicants will be informed about if selected or not. Signature of agreement is plan for February 2021. Can then March 2021 be considered as starting month of the pilot project ?

Answer 13

The Grant agreement is estimated to be signed in March/April 2021.